Если при подобном формировании строки с использованием конкатенации фактическая длина строки окажется больше той, которая указана в описании строковой переменной (для данного случая – 255 символов), то в результирующую переменную будет помещена только соответствующая по размеру часть результата (в данном случае - первые 255 символов).

Функции и процедуры для работы со строками.

	Исходные данные
	Операция
	Результат
	Пояснение

	s1:='Moто'; s2:='роллер'
	s3:=s1+s2
	sЗ-'Мотороллер'
	Операция + над двумя строками просто соединяет две строки в одну

	s5:='Мотороллер'
	k:=Pos('рол',s5)
	k=5
	Функция Pos возвращает позицию, на которой находится строка 'рол* в строке s5

	s3:='Мотороллер'
	l:=Length(s3)
	l=10
	Функция Length (длина) выдает (возвращает) количество символов в строке

	s3:='астроном'
	s4:=Copy(s3,3,4)
	s4= 'трон'
	Функция Сору возвращает часть строки длиной 4 начиная с третьего символа

	S5:='Коробочка';
	Delete(s5,4,2)
	s5='KopочKa'
	Процедура Delete удаляет из строки s5 два символа начиная с четвертого

	S6:='Рука'; S 7:='баш';
	Insert(s7,s6,3)
	s6='Рубашка'
	Процедура Insert вставляет в строку s6 строку s7 начиная с третьего символа

	х:=2.73284
	Str(x:4:2,s8)
	S8='2.73'
	Процедура Str преобразовывает число в строку; 4:2 - это желаемый формат числа

	S8='2.73l
	Val(s8,x,Osh)
	x=2.73
	Процедура Val преобразовывает строку в число. Параметр Osh должен иметь тип Integer. Если в преобразуемой строке встретится символ, не являющийся цифрой или точкой, то параметр Osh станет равным порядковому номеру этого символа. Если строка не содержит таких символов, то Osh станет равным 0.


      Процедура Str может вам понадобиться, например, вот в каком случае. Модуль Graph имеет возможность печатать на экране боль​шими красивыми шрифтами. Но так печатает он только строковый тип. А в программе вам может захотеться печа​тать красивым шрифтом счетчик подбитых кораблей, который у вас описан как целочисленный. Вот тут и пригодится Str. 
Строки можно сравнивать. Условие s1=s2 считается выполнен​ным, если обе строки абсолютно одинаковы, включая и пробелы. Сравнение идет посимвольно слева направо. Поэтому считается, что ‘Панк’<‘Парк’, так как первый несовпадающий символ ‘р’ имеет больший номер, чем ‘н’.
